
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела

об административном правонарушении по делу 08-05-15/11

14 мая 2015 года

г. Мурманск

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по
Мурманской области Попова Ирина Николаевна, действующая на основании
статьи 23.48 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее КоАП РФ), пункта 7 части 2 статьи 33 Федерального
Закона «О рекламе» от 13.03.06 № 38-ФЗ (далее Закон о рекламе), рассмотрев
протокол и материалы дела № 08-05-15/11 об административном правонарушении,
возбужденное в отношение индивидуального предпринимателя Садигова М.И. за
нарушение части 1 и части 3 статьи 28 и части 7 статьи 5 Федерального Закона «О
рекламе» от 13.03.06 № 38-ФЗ, в связи с достаточными данными, указывающими на
наличие события административного правонарушения, предусмотренного частью
1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее - КоАП), руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4
КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Назначить дело об административном правонарушении № 08-05-15/11,
возбужденное в отношении индивидуального предпринимателя Садигова М.И. к
рассмотрению на 17 июня 2015 года в 14.30 по адресу: г. Мурманск, ул. Книповича,
д.9А, кабинет заместителя руководителя Поповой И.Н.

Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном
правонарушении, либо его законного представителя по доверенности
обязательна.

В случае невозможности явиться на рассмотрение дела, просим письменно
уведомить Мурманское УФАС России до даты рассмотрения, с указанием
причины, по почтовому либо электронному адресу.


